
CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO MIGUEL

12 DE MARÇO DE 2026.
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2026 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

1º ) PROJETO DE LEI Nº 004/2026.
Propositor: SUBTENENTE F. SILVA. Tramitação: LEITURA
Resumo: AUTORIZA A UTILIZAÇÃO FACULTATIVA DE CESTAS METÁLICAS SUSPENSAS PARA O
ACONDICIONAMENTO TEMPORÁRIO DE RESÍDUOS SÓLIDOS DOMICILIARES NO MUNICÍPIO DE SÃO
MIGUEL/RN, OBSERVADOS CRITÉRIOS DE ACESSIBILIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2º ) PROJETO DE LEI Nº 005/2026.
Propositor: SANDRA FLOR. Tramitação: LEITURA
Resumo: INSTITUI O PROGRAMA DE VACINAÇÃO DOMICILIAR PARA PESSOAS COM TRANSTORNO DO
ESPECTRO AUTISTA (TEA) E PCD’S NO MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

3º ) PROJETO DE LEI Nº 006/2026.
Propositor: SUBTENENTE F. SILVA. Tramitação: LEITURA
Resumo: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE RECOMPOSIÇÃO, REINSTALAÇÃO E PLENO
RESTABELECIMENTO DOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E DEMAIS EQUIPAMENTOS PÚBLICOS
URBANOS AFETADOS POR OBRAS, INTERVENÇÕES, REPAROS, SUBSTITUIÇÕES OU MANUTENÇÃO
EXECUTADOS PELA NEOENERGIA COSERN NO MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL/RN, ESTABELECE MULTA
ADMINISTRATIVA EM CASO DE DESCUMPRIMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

4º ) PROJETO DE LEI Nº 007/2026.
Propositor: SUBTENENTE F. SILVA. Tramitação: LEITURA
Resumo: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE REPARAÇÃO, PELA COMPANHIA DE ÁGUAS E
ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE – CAERN, DOS DANOS CAUSADOS EM VIAS, LOGRADOUROS
PÚBLICOS, PASSEIOS E DEMAIS ESPAÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL/RN, EM
DECORRÊNCIA DE OBRAS, INTERVENÇÕES OU SERVIÇOS, ESTABELECE MULTA ADMINISTRATIVA
POR DESCUMPRIMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

5º ) PROJETO DE LEI Nº 008/2026.
Propositor: ANGELA DE THIAGO. Tramitação: LEITURA
Resumo: DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO DO BAIRRO LAGOA NOVA COMO FRANCISCA BONFIM
DE BESSA (BONFINHA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO MIGUEL

12 DE MARÇO DE 2026.
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2026 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA

1º ) PROJETO DE LEI Nº 001/2026.
Propositor: SUBTENENTE F. SILVA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE SÃO
MIGUEL/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2º ) PROJETO DE LEI Nº 002/2026.
Propositor: SUBTENENTE F. SILVA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE SÃO
MIGUEL/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

3º ) PROJETO DE LEI Nº 003/2026.
Propositor: SUBTENENTE F. SILVA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE SÃO
MIGUEL/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

4º ) REQUERIMENTO Nº 001/2026.
Propositor: TYCIANA FERNANDES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUEIRO após ouvir o Soberano Plenário, seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a realização imediata de um MUTIRÃO GERAL DE LIMPEZA em todas
as áreas do município de São Miguel/RN, com prioridade para bairros com maior incidência de acúmulo de
lixo, terrenos baldios, áreas públicas abandonadas, canais, margens de vias e demais pontos críticos.

5º ) REQUERIMENTO Nº 002/2026.
Propositor: TYCIANA FERNANDES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUEIRO seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando
a reposição imediata das lâmpadas e manutenção completa da rede de iluminação pública no trecho
compreendido da antiga Rodoviária Municipal até a divisa de São Miguel/RN com o município de Pereiro.

6º ) REQUERIMENTO Nº 003/2026.
Propositor: TYCIANA FERNANDES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUEIRO seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando
que seja oficiada a Câmara Municipal de São Miguel/RN com a informação formal da função atualmente
exercida pelo Senhor Lincoln Micaele Rego na atual gestão municipal, bem como a respectiva portaria,
nomeação ou ato administrativo que o habilita ao exercício daquela função, indicando:
1. Cargo ou função exercida;
2. Data de início do exercício;
3. Ato legal de nomeação/designação (número e data da portaria ou decreto);
4. Finalidade e atribuições do referido cargo ou função.

7º ) REQUERIMENTO Nº 004/2026.
Propositor: TYCIANA FERNANDES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUEIRO seja encaminhado expediente ao Poder Executivo Municipal, solicitando a recuperação
urgente do Parque da Lagoa Miguel Fernandes, em São Miguel/RN, com a realização de reparos estruturais e
limpeza geral do espaço.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO MIGUEL

12 DE MARÇO DE 2026.
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2026 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

8º ) REQUERIMENTO Nº 005/2026.
Propositor: TYCIANA FERNANDES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUEIRO que seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Agricultura, solicitando
informações detalhadas acerca da utilização do viveiro de plantas construído no Parque da Lagoa Miguel
Fernandes, em São Miguel/RN, bem como o planejamento para a ocupação e funcionamento do referido
espaço.

9º ) REQUERIMENTO Nº 006/2026.
Propositor: TYCIANA FERNANDES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUEIRO que seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Saúde e ao Fundo
Municipal de Saúde de São Miguel/RN, solicitando informações detalhadas acerca da execução das emendas
parlamentares destinadas ao município nos anos de 2024 e 2025, através do deputado Fernando Mineiro
conforme propostas cadastradas junto ao Ministério da Saúde.

10º ) REQUERIMENTO Nº 007/2026.
Propositor: TYCIANA FERNANDES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao Secretário Municipal de Saúde, solicitando
informações sobre a norma, portaria ou diretriz do Ministério da Saúde ou outro ato normativo que
regulamente o atendimento nas Unidades Básicas de Saúde (UBSs), especialmente no que diz respeito à
exigência de atendimento apenas por meio de agendamento de consulta, sem atendimento presencial para
demandas espontâneas.

11º ) REQUERIMENTO Nº 008/2026.
Propositor: TYCIANA FERNANDES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERER à Mesa Diretora que sejam adotadas as providências necessárias para garantir o
encaminhamento formal dos requerimentos aprovados em plenário às secretarias municipais ou órgãos
competentes da administração pública, responsáveis pela análise e atendimento das demandas
apresentadas.
Requer ainda que, após o envio dos referidos requerimentos, seja disponibilizado ao gabinete desta
vereadora o comprovante de protocolo ou documento equivalente que ateste o recebimento por parte do
órgão destinatário, possibilitando o devido acompanhamento das solicitações apresentadas.
Solicita também que seja estabelecido prazo para resposta por parte das secretarias ou órgãos responsáveis,
sugerindo-se o período de até 30 (trinta) dias, contados a partir do recebimento do requerimento, para que
seja encaminhada resposta oficial a esta Casa Legislativa, informando as providências adotadas ou
justificando a impossibilidade de atendimento da demanda.
A presente solicitação visa fortalecer a transparência, a organização administrativa e a efetividade das
proposições apresentadas pelo Poder Legislativo, garantindo que as demandas aprovadas por esta Casa
cheguem formalmente aos setores responsáveis e recebam a devida análise.
Destaca-se ainda que, em diversas ocasiões, embora os requerimentos sejam encaminhados à sede da
Prefeitura Municipal, não há retorno formal por parte das secretarias responsáveis, o que dificulta o
acompanhamento das solicitações e o exercício pleno da função fiscalizadora por parte dos vereadores.
Dessa forma, a disponibilização do protocolo de entrega e o estabelecimento de prazo para resposta
contribuirão para maior eficiência na comunicação institucional entre os Poderes Legislativo e Executivo, além
de permitir que os parlamentares possam acompanhar e cobrar de forma mais efetiva as demandas
apresentadas pela população.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO MIGUEL

12 DE MARÇO DE 2026.
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2026 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

12º ) REQUERIMENTO Nº 009/2026.
Propositor: TYCIANA FERNANDES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERER que seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria
Municipal de Saúde e dos setores responsáveis, o seguinte Pedido de Informação:
Que sejam encaminhadas a esta Casa Legislativa informações detalhadas e documentação referente às
licitações, contratações e aquisições de medicamentos e insumos realizadas pelo Município no exercício de
2026, contendo:
1. Relação completa de todas as licitações, dispensas ou inexigibilidades realizadas no ano de 2026 para
aquisição de medicamentos e insumos destinados à rede pública de saúde do município;
2. Cópia integral dos processos licitatórios, incluindo:
o editais;
o termos de referência;
o atas das sessões;
o pareceres técnicos;
o homologações;
o contratos firmados;
3. Relação das empresas participantes e vencedoras em cada processo licitatório;
4. Demonstrativo contendo:
o valores contratados;
o valores empenhados;
o valores efetivamente pagos;
5. Cópias das notas fiscais emitidas pelas empresas fornecedoras;
6. Cópias dos empenhos, liquidações e ordens de pagamento referentes às compras realizadas;
7. Relação detalhada dos medicamentos e insumos adquiridos, contendo:
o descrição dos itens;
o quantidades adquiridas;
o valores unitários e totais;
8. Informação sobre a distribuição dos medicamentos e insumos às unidades de saúde do município,
especificando as quantidades encaminhadas para cada unidade.
9. Justificativa técnica para os valores pagos nas aquisições, especialmente nos casos em que houver
variação significativa de preços entre itens semelhantes ou entre diferentes processos de compra.

13º ) REQUERIMENTO Nº 010/2026.
Propositor: SANDRA FLOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao excelentíssimo Senhor Prefeito afim de junto
com a secretaria municipal de saúde adotarem providências que viabilizem a pulverização de inseticida
pertinente com carro fumacê nas ruas, logradouros e praças do nosso município.

14º ) REQUERIMENTO Nº 011/2026.
Propositor: SANDRA FLOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao excelentíssimo Senhor Prefeito, por meio do
setor competente, determine a abertura de estudos técnicos e viabilidade orçamentária para a realização de
CONCURSO PÚBLICO visando o provimento de cargos efetivos no quadro de servidores deste Município.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE SÃO MIGUEL

12 DE MARÇO DE 2026.
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2026 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

15º ) REQUERIMENTO Nº 012/2026.
Propositor: SANDRA FLOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao excelentíssimo Senhor Prefeito, solicitando
agilidade na regularização da Certidão de Tributos Federais junto a Receita Federal, afim de subsidiar o
IPSAM – Instituto de Previdência Própria deste município para que possa voltar a receber o repasse das
compensações do INSS, considerando que desde setembro do ano de 2025, o IPSAM se encontra impedido
da percepção do referido recurso, em razão da falta de regularidade da certidão já mencionada. Outrossim,
importante mencionar que quando, da percepção do último repasse foi em montante aproximado em R$
83.000,00 (oitenta e três mil reais), desta considerando a falta de repasse nos últimos 6 meses gera um
prejuízo de R$ 498.000,00 (quatrocentos e noventa e oito mil reais).

16º ) REQUERIMENTO Nº 013/2026.
Propositor: BRUNO COLAÇA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUEIRO ouvido Soberano Plenário, que oficie o excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria de Desenvolvimento Urbano para que seja feito a
pavimentação/Calçamento da Rua Maria Augusta de Freitas,41, tendo como referência a proximidade do
Estádio Torquatão, zona urbana, nesta cidade de São Miguel/RN.

17º ) REQUERIMENTO Nº 014/2026.
Propositor: ALAN CAMPOS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VEM REQUERER após ouvir o soberano plenário, solicito ao excelentíssimo Senhor Prefeito
Leandro Michel do Rêgo Lima que determine o Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural e Meio
Ambiente, melhorias do acesso do alto da Rua Luzia Flor, como também, piçarra na mesma rua e localidade,
solicito ainda melhorias com uma carrada de piçarra, na localidade do Sitio Cidade, Estrada do Jardim em
frente à residência do Sr. Zé Rocha.

18º ) REQUERIMENTO Nº 015/2026.
Propositor: ALAN CAMPOS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: VEM REQUERER após ouvir o soberano plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Leandro Michel do Rêgo Lima que determine o Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural e Meio
Ambiente, a aquisição de uma caixa d'água de grande porte, para que seja instalada nas proximidades da
residência da Sra. Helena que fica situada no Sitio Riacho Fundo dos Donias. Esta caixa d'água de grande
porte receberá água da Defesa Civil para Sra. Helena e demais moradores daquela localidade.

19º ) PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 001/2026.
Propositor: JOSÉ NELTO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADOÇÃO DE MEDIDAS PARA IMPLEMENTAÇÃO
DO “MARÇO BRANCO – MÊS MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO, PROTEÇÃO E PROMOÇÃO DOS
DIREITOS DA MULHER”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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